
B
es

te
llf

or
m

ul
ar

 –
 S

ig
m

a 
8 

P
ro

  01.2
0

25

Bemerkungen

Befestigungsmaterial, Zubehör, Werkzeuge
Einheit Artikel-Nr. Stück

Systembohrung im Werk erstellt. 

Gewindeanker, Sechskantmutter und Kunststoff Spacer

nach technischer Berechnung separat bestellen. 1 808 2871

Gewindeanker S8 Pro M6x15/9 mm Stahl A4 1000 807 8587

Gewindeanker S8 Pro (Kleinmenge) M6x15/9 mm Stahl A4 200 808 2869

Sechskantmutter S8 Pro M6 Stahl A4 mit Verzahnung 1000 807 8589

Sechskantmutter S8 Pro (Kleinmenge) M6 Stahl A4 mit Verzahnung 200 808 2870

Spacer S8 Pro Kunststoff, rot 500 809 2204

Spacer S8 Pro (Kleinmenge) Kunststoff, rot 100 809 2205

EPDM-Band S8 Pro, Breite 70 mm Rolle 25 m 1 803 8218

EPDM-Band S8 Pro, Breite 160 mm Rolle 25 m 1 803 8219

EPDM-Band S8 Pro, Breite 180 mm Rolle 25 m 1 803 8220

Einhänge-Agraffe S8 Pro Aluminium mit TPE 1 808 2791

Einhänge-Agraffe S8 Pro mit Justierung Aluminium mit TPE 1 808 2898

Omega-Agraffe S8 Pro Aluminium, schwarz eloxiert 1 808 2756

U-Agraffe S8 Pro Aluminium, schwarz eloxiert 1 805 1794

U-Profilstangen S8 Pro Aluminium, schwarz eloxiert

L=3000 m 805 1933

Schrauben SR2 S8 Pro Stahl A2, schwarz pulverbeschichtet

4,8×30 mm 100 803 8370

Nieten S8 Pro Stahl A2, schwarz pulverbeschichtet

mit Spezialdorn 70 mm 4,8×12 mm 100 804 5309

Lüftungsprofil S8 Pro Aluminium, blank, partiell gelocht;

L 2500 mm m 803 8542

Migrationsschutz-K S8 Pro Stahl A2 1 805 1796

Fugenblech S8 Aluminium, schwarzgrau

3050×60 mm m 806 8465

Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 20 Auftrag 1/ 2

Auftraggeber Warenempfänger Verleger Objekt / Baustelle

Nr.

Name

Strasse

PLZ Ort

Tel.

Fax.

E-Mail

Bestell-Nr.

Wunschtermin Versandinstruktionen: 

Erstlieferung Nachlieferung AnbauSwiss-Express A-Post Abgeholt Auto-zugestellt

Formular senden
hier drücken

B-Post

Stapler vorhanden

oder

Zufahrt OK

oder

LKW mit Kran Solo (ohne Anhänger)

Tel.-Nr + Name

SBB



B
es

te
llf

or
m

ul
ar

 –
 S

ig
m

a 
8 

P
ro

  01.2
0

25

Bemerkungen

Befestigungsmaterial, Zubehör, Werkzeuge
Einheit Artikel-Nr. Stück

Bohrer Ø4,9 S8 Typ A für Aluminium 1 803 8589

Bohrer Ø4,9 S8 Typ S für Stahl 1 803 8590

Einsatz SR2 S8 70 mm Set à 3 Stk. 1 803 3363

Mundstück S8 Zu Gesipa 1 806 8063

Verlängerung zu Nietdornbehälter Zu AccuBird und PowerBird 1 804 5766

Ahle für Spacer S 8 Pro Für die Entnahme der Spacer 1 808 2861

Drehmomentschlüssel S 8 Pro 1.2-3.0 Nm 1 808 2860

Steckschlüsseleinsatz 10 mm S 8 Pro 10 mm

passend zu Sechskantmutter S8 Pro 1 808 2859

Arretierungshülse S8 Pro Schwarz 100 804 2879

Schraube

SHW/18-S-SK-SR2 4.5×45/S8 100 804 2880

Zubehör für Baustellenbohrungen

Auf Anfrage

Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 20 Auftrag 2/ 2

Auftraggeber Warenempfänger Verleger Objekt / Baustelle

Nr.

Name

Strasse

PLZ Ort

Tel.

Fax.

E-Mail

Bestell-Nr.

Wunschtermin Versandinstruktionen: 

Erstlieferung Nachlieferung AnbauSwiss-Express A-Post Abgeholt Auto-zugestellt

Formular senden
hier drücken

B-Post

Stapler vorhanden

oder

Zufahrt OK

oder

LKW mit Kran Solo (ohne Anhänger)

Tel.-Nr + Name

SBB


	Empfänger 10: 
	Empfänger 9: 
	Empfänger 8: 
	Empfänger 7: 
	Empfänger 6: 
	Empfänger 5: 
	Empfänger 4: 
	Empfänger 3: 
	Verleger 10: 
	Objekt 9: 
	Objekt 8: 
	Objekt 7: 
	Objekt 6: 
	Objekt 5: 
	Objekt 4: 
	Objekt 3: 
	Verleger 11: 
	Verleger 9: 
	Verleger 8: 
	Verleger 7: 
	Verleger 6: 
	Verleger 5: 
	Verleger 4: 
	Verleger 3: 
	Auftraggeber 10: 
	Auftraggeber 9: 
	Auftraggeber 8: 
	Auftraggeber 7: 
	Auftraggeber 6: 
	Auftraggeber 5: 
	Auftraggeber 4: 
	Auftraggeber 3: 
	Empfänger 12: 
	Wunschtermin 3: 
	Objekt 10: 
	Post-A 3: Off
	Post-Ex 3: Off
	Auto ab 3: Off
	Auto zu 3: Off
	Erstlieferung 3: Off
	Nachlieferung 3: Off
	Anbau 3: Off
	Formular senden 3: 
	Bemerkungen/Spezielles 3: 
	Post-B 3: Off
	Auto m: 
	 Kran 8: Off
	 Kran 10: Off
	 Kran 11: Off
	 Kran 12: Off
	 Kran 13: Off

	Tel: 
	+Name 3: 

	Stück 8: 
	Stück 13: 
	Stück 14: 
	Stück 12: 
	Stück 15: 
	Stück 16: 
	Stück 17: 
	Stück 18: 
	Stück 19: 
	Stück 20: 
	Stück 21: 
	Stück 22: 
	Stück 23: 
	Stück 24: 
	Stück 25: 
	Stück 26: 
	Stück 27: 
	Stück 28: 
	Stück 29: 
	Stück 30: 
	Stück 36: 
	Stück 37: 
	Stück 38: 
	Stück 39: 
	Stück 40: 
	Stück 41: 
	Stück 42: 
	Stück 43: 
	Stück 44: 
	Stück 45: 


